ATTeCTAMOHHBIA MATEePHUAJI ISl IPOBeIeHUs] IPOMEKYTOYHON aTTeCTAlMU

Yacte 1

no pusuke

OCHOBHOT0 001Iero oopazoBanus. 8 Kiacc.
JIleMOHCTpallMOHHBIN BAPUAHT.

U3 npednoscennvix sapuanmos omeema k 3adanuam Al-A13 evibepume ooun npasunvusii. Ilpu
HeoOX00UMOCMU UCNONb3YUMe MadIuYy meniouuieckux coUCms geujecms.
Tabnuna rennou3nvyecknx CBOMCTB BEIIECTB

BemectBo Y nenbHas Y nenpHas YaenpHas TEIIOTaY AebHas
TEII0EMKOCTD, TEII0Ta MapooOpa3oBaHus, [TEIUIOTa
JIx/kr * °C [JIaBJICHUS, Jx/KT CropaHusi,

JK/KT JIK/KT

Boxa 4200 2,3*10°

Criapr 2400 0,9 * 10° 2,7*10'

beH3uH, KepoCHH 2090 4,6* 10"

PryTh 140 0,12 * 10° 0,3 * 10°

JIén, cuer 2100 3,4*10°

3051010 130 0,67 * 10°

Crans 500 0,84 * 10°

Meb 400 2,1*10°

[{1HK 400 1,11 * 10°

JlaTyHb 400

Yroms 930 3,4 * 10’

Al. Ha pucyHke noxasaHbl JiBa Teja, CAEJaHHbIE U3 OJUHAKOBOTO 1

MaTepuaia, TEMIEpaTypa TeJl OAUHaKOBast. MOKHO yTBEpKIaTh, YTO
1) BHyTpeHHuEe 3Hepruu Tei 1 u 2 oguHaKoBbIe

2) BHYTpEHH:s 2Heprus tena 1 Gosbllie BHYTpEeHHEH sHepruu Tena 2
3) BHYTpeHH:s 2HEeprusi Tena | MeHbllle BHYTpEeHHEH 3Hepruu tena 2

4) BHyTpeHHssl »Heprus Tena 1 MoxkeT ObITh Kak Oojblle, Tak U

MEHbIIIe BHYTPEHHEN YHEPrUH Teja 2

A2. CoobmuB MenHomy Opycky maccoit 800 r konmdectBo TernoTsl 20 /[, MOKHO HarpeTb

Opycox

1) Ha 16°
2) Ha 25°
3) Ha 62,5°
4) Ha 160°

A3Temnepatypa kpucramunzauuu amoMuans 660 °C. TemnepaTypa miaBieHUs aTFOMUHUS

1) 330°C
2) 420°C
3) 660°C
4) 990°C

A4. Ilpu npespaienuu 10 Kr napoB cnupTa, HaXoAAIUXcs Mpu Temneparype kunenus 78 °C, B
JKUJKOE COCTOSIHUE BBIJIEISAETCS KOJIUYECTBO TEILIA

1) 9 * 10" Jix
2) 0,9 * 10° JIx
3) 18 * 10° JIx
4) 9 * 10° I

AS. B TennoBbIX IBUraTeNsAX MPOUCXOAAT CIEAYIOINE IPEBPALLICHUS SJHEPTUHN:
1) MexaHuyeckas SHEpPrus NPEBpALACTCs BO BHYTPEHHIOIO AHEPIUI0 Tasza, KoTopas Jaiee
NEPEXOIUT B SHEPTHIO TOIUINBA




2) BHYTpEHHSs DHEpPIHsl ra3a MpPEBpallacTCs B MEXAHUYECKYIO JHEPrUIO, KOTOpas Jaiee
MEePEXOIUT B IHEPTUIO TOILIMBA
3) sHeprus TOIUIMBA NEPEXOJUT B MEXAHWYECKYIO SHEPIHUIO, KOTOpas Jajiee IMpeBpaliacTcs BO
BHYTPEHHIOIO SHEPTHUIO ra3a
4) sHeprus TOIUIMBA NEPEXOAUT BO BHYTPEHHIOIO SHEPIHIO T'a3a, KOTOpas ajee MpeBpaliaeTcs B
MEXaHUYECKYIO DHEPTUIO
A6. TemioBo#t ABUTATEINb MOTYYaeT OT HarpeBaTes TerioTy 1,5 kJk U 0TAaéT X0NIOAUIBHUKY
TEIUIOTY ATTECTAalIMOHHBIN MaTepHall IJIs POBEIEHNUS IPOMEXYTOIHOH aTTeCTallui 10 (Pr3uKe
OCHOBHOTO 001IeT0 00pa3oBanwmsl. 8 kKinacc. Bapuanr 5.
0,5 x/Ix. KIIJ] naHHOTO TEMJIOBOTO ABUTATEINSI PABEH
1) 33%
2) 67%
3) 50%
4) 200%
A7. Ha pucynke u300pa)keHbl MOJBEIICHHbIE HAa TOKOHEIPOBOMASIIUX HHUTIX
napuku. MoKHO yTBEp»KIaTh, YTO
1) mapuku 1 u 2 He 3apsSKEHBI
2) mapuk 1 3apsbKeH MOJOKUTENBHO, MAPUK 2 3apsSKeH OTPULIATEIbHO
3) mapuk 1 3apspKeH OTpHULIATEIBHO, MIAPUK 2 3apsKEH MOJI0KUTEIBHO 1 O O 2
4) mapuku 1 1 2 3apspKeHbl 3apslaMu OJJUHAKOBBIX 3HAKOB
A8. Cuna ToKa B 3J€KTpUYECKOM Lienu paBHa 2,7 A. 3a 5 MUHYT Yepe3 MONEpPEeUHOEe CEYEHUe
IIPOBOJIHUKA IIPOUIET IEKTPUUECKUH 3apsif
1) 0,54 Kn
2) 1,85 Kn
3) 60 Kn
4) 810 Kn
A9. HanpsikeHne Ha KakoM-JTH00 y4acTKe e MOYKHO U3MEPUTh
1) noKII0OYEHHBIM NAPAJUIETBHO TOMY Y4acTKy aMIIEpPMETPOM
2) NOAKITIOUEHHBIM MOCIIEI0BATEIBHO C 3TUM YYAaCTKOM aMIIEpPMETPOM
3) NOAKITIIOYEHHBIM NAPATIETBLHO TOMY YYacTKy BOJIBTMETPOM
4) NOAKIIOYEHHBIM MOCIEA0BATENBHO € 3TUM Y4aCTKOM BOJIBTMETPOM
A10. Dmektpuyeckuii TOK B yrrore momuocTeio 600 Br 3a 2 waca
coBepIaeT padboty

R e
1) 300 Tx " i
2) 1200 [Ix
3) 72x/Ix
4) 4320 KI[)K 3) 4) e
All. YcraHoBuBIIEeCS B3aUMHOE PACIOIOKEHHUE IBYX MarHUTHBIX T
CTPEJIOK MPABUJILHO NTOKA3aHO HA PUCYHKE D

A12. Ha pucynke n300paxéH Jyd CBETa, MaJalOIIUA HA TPAHUILY

pazziena AByX cpell. YTy IpeIoOMJIEHHS JIyda Ha pUCYHKE COOTBETCTBYET YIoJl

1) zZAOM 2) £.COM

3) .DOM  4) LNOM

A13. ®okycHOe paccTosiHHE paccewBaromie JuH3bl paBHO 20 cMm. Onruueckas cuiia JIMH3BI

60 Om

paBHa
1) -0,05 anTp 2) 0,05 gmTp
3) -Smotp 4) 5 aotp
Yacts 2

Omeemom k 3a0anusm B1-B2 6yoem Hekomopas nociedosamenbHOCMb Yyugp.
B1. YcranoBute cooTBeTCTBHE MEXYy YCTPONCTBAMU M PU3NYECKUMU IPUHLIUIIAMHY, JIEKAIIUMU
B OCHOBE UX JICHCTBUS.

YCTPOMUCTBO OU3NYECKOE ABJIEHUE, JIEJKAIIIEE B



OCHOBE JIEMCTBHS YCTPOMCTBA

A) Kommac 1) Bpamenne nTPOBOJHHWKA C TOKOM B
MarHuTHOM T10JIe
b) [1naBkuit npenoxpaHnuTesb 2) B3aumopeiicTBe MarHuToB

3) MarauTtHoe AeHCTBUE TOKA

4) TermoBoe neWCTBUE TOKA

5) Ilpenominenue CBETOBBIX JTydel
Homepa BrIOpaHHBIX BApUAHTOB OTBETA 3AMUIINTE B TAOJIHILY.
OtBeT:

A b

B2. Onpenenure equHUIIBI ©3MEpEHUs (PU3NUECKUX BETUIHH.

OU3NYECKAS BEJIMYNHA EJAVMHUIIA USMEPEHUA
A) Dueprus 1) BoasT
b) KonuyecTBo TEmioTh 2) Ammep
3) Om
4) Barr
5) Jxoynb
Homepa BBIOpaHHBIX BapHaHTOB oOTBeTa 3anuimmute B TaOmmmy. Lludper B orBere Mmoryr
MOBTOPSTHCS.
OtgerT:
A b
Yacts 3

Hna saoanuu C1 3anuwiume nonHoe peuieHue, gkuoyaoujee 3aKomusl U popmynvl, HeoOXooumble
0715l pewlenusl 3a0a4uy, a makdxice mamemamuiecKue npeoopazoe8amnuss, pacuémel U YUCIEHHbIU
omeem.

Cl. K cranpHOMY NpPOBOAHUKY JJIWHOW 5 M M IUIOIMIAJbIO TIONMEPEYHOTO cedeHus 4 MM
npuioxeHo HanpsbkeHue 0,12 B. KakoBa cuna Toka B npoBoaHUKE? Y A€IbHOE COMPOTUBIIEHUE
cramm 0,12 Om MMM,



OTBETHBI

Bap | A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | A7 | A8 | A9 | A10 | A11 | A12 | A13 | B1 |B2 | C1

5 2 |3 |3 |4 |4 |2 |1 |4 |3 |4 4 4 3 24 155 | 0,8A

Pemenne 3aganusa C1

Jano: Pewenue
m = 1,5 kr | Ilpu oxyaXJeHNM BOABI BLIJEIACTCS KOJTUUECTBO TEILIOTHI
t=25 OC Q1=Cm(t_t0),

S fo) : X3
Hatimu @ | tAe ¢ = 4200 Lx/kr °C — ynesbHas TeNJIOEMKOCTb BOJHI,
HalileHHad 1o Tabuune,

to =0 °C — remmepaTypa 3aMep3aHus BOAHIL.
IIpu 3ameps3anuu BOABI BHIAEAAECTCA KOJNUYECTBO TEILJIOThI
Q= \m,
rae A = 3,4 - 10° [Ixx/Kr — yOenbHAsa TeIIOTA ILIABICHUS
JbJia, HaieHHAsA [0 TabauIle.
Bce BrIenuBIICECS B 3TOM IpOIECCe KOJUYECTBO TEILIOTEI:
Q=Q +Q,=cm(t-t,)+Am=4200-1,5-25+
+3,4-10°-1,5=157500+510000 = 667500 I>x =
— 667,5 k. |

Omeem: 667,5 x]x.

Pemenue 3amanug C2

Hano: Pewenue
l=5mMm ConpoTuBiienyie IpOBOAHNKA AJUHOM [ 1 1LI01I1A-
S = 4 M IBIO TIOTIEPEYHOTO ceueHnd S onpepeasaerca Gop-
U=0,12B MYJIOM:
p=0,120m - MM*'™M l 5

R=p-—=0,12.—=0,15 Om.
S 4

Haumu I
Ilo sakony Oma mjis yyacTKa Ien! CUJia ToKa
I:g—: L =0,8 A.
R 019

‘Omeem: 0,8 A.




